
В Хабаровске уголовное дело в отношении мужчины, уличенного в покушении на убийство местного жителя, направлено в суд для применения принудительных мер медицинского характера

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Ерейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего мужчины, уличенного в совершении общественно опасного деяния, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч.1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием установлено, что 35-летний фигурант уголовного дела вечером 20 июля 2019 года немотивированно напал на 24-летнего мужчину, который гулял с ребенком на улице, и нанес ему удар ножом в спину, причинив травму, которая квалифицируется как легкий вред здоровью.

Проведенной стационарной психолого-психиатрической экспертизой мужчина признан невменяемым.

Уголовное дело направлено в суд для применения в отношении мужчины принудительных мер медицинского характера.

24 Октября 2019

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1403404>